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1. otazka

Pfedstav si, Ze nemas k dispozici kalkulacku. Zpaméti zjisti, jaky je nejlepSi odhad pro hodnotu
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2. otazka

Nacrtni si Ciselnou osu a vyznac na ni ¢isla 0, 1 a 2. Mezi ¢isly 0 a 1 vyznac dva zlomky, které
oznac A a B (A<B).

Kdyz tyto dva zlomky vynasobi$, dostanes Cislo C.

Kde priblizné se na Ciselné ose nachazi ¢islo C?
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3. otazka
Plati 22 + 5 = — 2. K454z -2-1=-4
Najdi hodnotu nasledujicich vyrazt: #
a)2x +4 =| -1
b)—1-(2z+5)—1-(2z +5) =] b ~ ~4-(-2) -1(=2) =@
c) 2z + 6 = | -1 —  Ix+0 41 = ayé’pjftj
d)3-(2z+5) = -6 2-(-2) :df?
e)—0,5- 2z +4) =| 1< 7 -0 (1) _1/?




4, otazka

Adamuv otec odcestoval do australského Sydney na sluzebnf cestu a je s Adamem, ktery
zUstal v ¢eské republice , v kontktu pres chat. Otec m(iZe chatovat kykoliv, kromé doby, kdy
Spi (23:00 aZ 6:00 mistniho Casu). Adam nemdze chatovat v dobé vyucovani (8:00 az 12:00,
13:00 az 16:00) a v noci, kdy?z Spi (21:00 aZ 7:00 mistniho €asu). Adam v prehledu ¢asovych
pasem zjistil:
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Greenwich 24:00 (plinac) Praha 1:00 {Fédna) Sydi’xéy 10:00 {dopoledne)

Najdi Casovy interval, kdy neni vhodné, aby Adam chatoval.
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5. otazka

Na chodbé skoly visi hodiny. Mal4 rucicka mek 12 cm, velka rucicka méFi 18 cm.

Kolikrat vétsi vzdalenost ub&hne koncovy bod velké rucicky nez koncovy bod malé rucicky od

6 hodin do 12 hodin? ok p it
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6. otazka

Pani Radkova ma plech na peceni o rozmérech 32 cm x 40 cm. Pfi peceni na vanoce vykrajuje
z tésta kolecka o prdméru 3 cm a dava je na plech pod sebe do stejné dlouhych fad. Protoze
se kolecka pfi peceni trohu roztahnou, musi po¢itat s mezerou tak, aby se tésto mohlo

pecenim roztdhnout o 0,5 cm na kazdou stranu. :)Q;Z@nglm 19 .y-9 -
Kolik procent plochy plechu je pokryto téstem pred pecenim? ZID = z ') [‘Jét'd bode Iy
. % = 1o o
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7. otazka X= \’ﬁ?\;;z ‘1,@;}] S plehy 3= Q4= Dioomd?
Z Cislic 1,2,8 vytvor viechna trojciferna Cisla délitelna cty¥mi. Cislice se v jednom disle nesmaji
opakovat. 108 //2592/
isla oddél cgrkou 3 A/
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